

Нарушительница правил дорожного движения признала свой идиотизм

Автор: Russian Washington

15 Ноября, 2012 - Обновлено 15 Ноября, 2012



Неординарное решение вынесла судья Пинки Карр из города Кливленд в отношении автолюбительницы из штата Огайо, которая грубо нарушила правила дорожного движения, объехав по тротуару школьный автобус. Теперь злоумышленнице придется опозорить себя, стоя на улице с плакатом, критикующим ее поступок как "идиотский".

Нарушительницей ПДД оказалась Шена Хардин. Согласно приговору, Хардин придется в течение двух дней держать унижительную табличку, на которой написано: "Только идиот будет объезжать по тротуару школьный автобус". Именно так поступила в сентябре американка, когда ей преградил путь этот общественный транспорт в момент парковки. Причем женщина совершала этот преступный маневр уже дважды.

В полицию обратился водитель школьного автобуса, который зафиксировал правонарушение на камеру.

Наказание осужденная отбывала утром 13 и 14 ноября прямо на месте нарушения ПДД, при пересечении 38-й стрит с Супериор-авеню. Кроме того, по решению судьи у мисс Хардин отобрали на месяц водительские права и оштрафовали ее на 250 долларов. Сама нарушительница не прокомментировала ни свой поступок, ни исполнение предписания суда. При этом многие местные жители высказались за принятое судом решение и заявили, что считают наказание справедливым.

После отбытия половины назначенного наказания судья Карр осталась недовольна осужденной. Из прессы она узнала, что во время "принудительного пикета" осужденная курила, слушала музыку, слишком низко держала табличку и отворачивалась от людей. В итоге судья решила сама прийти на следующий день на место происшествия с автобусом, чтобы лично проконтролировать процесс исправления преступницы.

Нарушительница правил дорожного движения признала свой идиотизм

Автор: Russian Washington

15 Ноября, 2012 - Обновлено 15 Ноября, 2012

{youtube}HqyHv-niL5I|600|450|1{/youtube}

[Source](#)